

# 面包车坠河，他们义务潜水打捞

壹粉情报站里发“新闻”致敬，讲述救援过程

五一假期，正当大家还沉浸在假期的喜悦当中时，有一个特殊群体仍坚守在岗位上默默付出。5月3日下午，壹粉“人间有戏”通过齐鲁壹点新闻客户端发来一条情报并@记者称：在聊城城北站前街北首，一辆面包车坠入南水北调河中，由于河水太深，特战救援队聊城分队的队员义务下水协助打捞。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者接到壹粉“人间有戏”的情报后，立即进行了采访。记者了解到，5月3日下午，特战救援队聊城分队队员小米接到市民求助后，立即通知其他队员赶往现场。特战救援队聊城分队队员浩子、未来星、小米、卡卡、独狼等带上潜水装备、船只等救援物资立即前往现场。到现场后，队员们立即对水域进行了了解，发现水深有四五米，水流流速很急，给救援增加不少难度。万幸的是，队员们了解到，面包车坠河时，车内的人员已经平安上岸，只有车在水里。

救援队队员驾驶冲锋舟，用探杆在事发水域附近寻找面包车。此时从濮阳参加联合训练回来的四名队员也带来其他装备加入到救援中，队员浩子和小米对车辆进行水下定位，经过半个小时寻找，最终确定了车辆的位置。待吊车赶到现场后，队员蓝鲨身穿潜水设备潜入四米多深的河水中，带着绳索对车辆进行固定。

经过紧张救援，5月3日下午5时40分，大家合力将坠河



救援队队员们在河中协助打捞车辆。

的面包车打捞上岸。记者了解到，本次参与打捞救援的特战救援队聊城分队共出动队员12人，出动车辆8辆，船只2艘，潜水装备2套。参加救援任务的队员分别为独狼、蓝鲨、浩子、未来星、小米、作战、阿布、天命、南海、战狼、卡卡、海螺。

当面包车被打捞上岸时，面包车主一再感谢，并邀请救援队员们去吃饭。面对车主的好意，救援队员们婉言谢绝了。“特战救援‘救’在您身边，我们是公益组织、义务救援，只要有需要，我们定会全力以赴。”特战救援队聊城分队的队员表示，他们24小时全国免费救援电话是400-1020-995，只要接到求助，他们会第一时间做出反应。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王尚磊



壹粉“人间有戏”在齐鲁壹点情报站发帖点赞。



四种方式可推荐榜样人物

为深入推动群众性精神文明建设，更好地弘扬榜样力量，传递社会正能量，树立公民榜样、引领时代新风、弘扬聊城精神，助力聊城全国文明城市创建，由中共聊城市委宣传部、聊城市文明办指导，齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的聊城公民榜样评选活动已启动。

如果您身边有令人感动的人或事，您可以随时向我们推荐，讲述他们的感人故事，让我们把感动带到每个人身边；如您就是热心人，也可以主动与我们联系，让更多人通过报道认识您、走近您，学习您。让更多的人，收获更多感动和正能量，感受到榜样的力量。可通过以下4种方式报送线索：

1、下载登录齐鲁壹点新闻客户端，点击“情报站”，注明“推荐榜样人物”+人物事迹内容、联系方式，上传发送即可。

2、关注齐鲁今日聊城(qlwbjrlc)公众号，在留言中注明“推荐榜样人物”+人物事迹内容、联系方式即可。

3、通过新浪微博@齐鲁晚报今日聊城，在留言中注明“推荐榜样人物”+人物事迹内容、联系方式即可。

4、发送人物事迹内容、联系方式到邮箱:jinriliaocheng@sina.com；咨询电话：0635-8451234。



您想看的  
全都在这里



新闻 视频 娱乐 汽车 房产

直播 情报站 健康 摄影 财经

# 看新闻 就用齐鲁壹点

欢迎下载齐鲁晚报 新闻APP齐鲁壹点



齐鲁壹点APP，由齐鲁晚报自主  
研发，这里有最具互动性的新闻，有  
最有用有趣的资讯，有最个性化的订  
制，有最实惠的打折抢购，还有属于  
你自己的壹点号。